

大家好，今天小编来为大家解答etf比特币发布时间这个问题，btcc比特币etf很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

1. [什么是比特币ETF？](#)
2. [比特币ETF基金是什么？为什么那么多人选择？](#)
3. [加拿大成功推出首只比特币ETF美国会紧随其后吗？](#)
4. [推出比特币ETF，时机到了吗？](#)

## 什么是比特币ETF？

ProShares——一家位于马里兰州贝塞斯达的专业交易所交易产品提供商——于2021年10月19日开始交易比特币策略基金，标志着第一只比特币ETF交易在国家。该基金的交易代码为BITO

对于希望利用交易所交易基金(ETF)日益流行的加密货币爱好者和投资者而言，追踪比特币的ETF的可能性是此类连接的最佳机会。然而，在尝试推出第一个比特币ETF的过程中遇到了越来越多的痛苦和问题。

原因是比特币是世界上市值最大的加密货币，但在很大程度上仍然不受监管。此外，美国证券交易委员会(SEC)不愿意让专注于新的且基本上未经测试的加密货币市场的ETF向公众开放

比特币ETF模仿数字货币的价格，允许投资者在不交易比特币的情况下购买ETF。投资比特币ETF消除了加密货币投资者所需的任何复杂存储和安全程序问题。专业交易所交易产品提供商ProShares于2021年10月19日开始交易比特币策略基金，这是第一只在美国交易的比特币ETF

## 比特币ETF如何运作？

在我们研究比特币ETF的潜在收益和风险之前，让我们退后一步，回顾一下比特币ETF是什么以及它是如何运作的。ETF是一种跟踪特定资产或资产组表现的投资工具。ETF允许投资者在不实际拥有资产的情况下实现投资多元化。

对于只想关注收益和损失的个人，ETF提供了一种更简单的买卖个人资产的替代方案。而且由于许多传统ETF的目标是具有共同点的更大的名称篮子——例如，专注于可持续性，或代表视频游戏行业和相关业务的股票——它们允许投资者轻松地分散其持股。

这使投资者无需经历复杂的比特币交易过程即可买入该货币。此外，由于ETF的持有人不会直接投资于比特币本身，因此他们不必担心加密货币投资者所需的复杂存储和安全程序。

## 比特币ETF基金是什么？为什么那么多人选择？

什么是ETF？

ETF的全称是Exchange Traded Fund，中文翻译为交易平台交易基金。

大家可能对基金到底是啥又犯难了，但是当提到股票大家应该就很熟悉了。

一般投资人想着入手股票，肯定需要对股票背后公司的发展前景、资金状况有一定的了解，然后在成千上万的股票种类中选择购入的股票，这对于买家来说需要耗费太多的时间和精力。

基金出现的初衷就是为了简化普通投资者的投资过程。大家只需要把钱交给一个基金经理，通过基金经理把这笔钱用于投资购买，到了期限后，只需支付一定的服务费给基金经理，剩下的本金和收益就归投资人所有。

这相对于散户投资来说节省了时间精力、降低了投资风险，但是基金相对于股票来说，投资者的买卖自由度降低了，投资人不能随意地变动这部分资产。

在此之上出现了ETF，相当于给基金赋予了一种股票的功能，让基金像股票一样可以在交易平台进行挂牌，可以自由买卖。ETF是一种指数基金，是追踪股票大盘走势的一篮子股票，合在一起包装成基金。

可以理解成一种套餐，用户投资ETF，就相当于购买了套餐里的每个产品。这样一篮子股票可以有效避免投资者踩雷，分散了风险。而且购买这个套餐，相当于购买整个板块，节省了研究每支股票的时间。

02

什么是比特币ETF？

说完ETF，那么比特币ETF就很好理解了，它是基于比特币的交易平台交易基金。如果你购买了比特币ETF就等于你间接的购买了比特币。你拥有的是一个可以跟踪比特币的基金而并不是你拥有了比特币，但是两者在收益上是一样的。

比特币ETF追踪的就是比特币的价格，比特币ETF的价格涨了那么比特币的价格就涨了；相反若比特币的价格降低了，那么比特币ETF的价格就下降了。

在这里人们可能会有疑问，比特币和比特币ETF不就是一样的吗？比特币ETF不还是在这里买卖比特币而已吗？实际上两者之间唯一的区别就是：我们不用担心自己钱包里的比特币会被黑客盗走，不用担心自己的比特币应该存放在什么地方。这是在技术层面上的一种促进作用，购买了比特币ETF我们就不用再去学习如何在电脑上操作比特币了。

03

比特币ETF有何影响？

1、降低了投资门槛，吸引了大量的散户投资者。这些散户通常指对比特币投资感兴趣，却又受制于电脑技术层面的人。

2、为机构投资者提供了投资比特币的通道：带来更多的进场资金，并将产生更多的衍生品需求。

比如，通过比特币ETF，传统的基金公司也可以间接的持有比特币。投资者买入一个传统基金，这个基金的资金经理可以用一部分投资者的资金去购入一小部分的比特币ETF，这种情况下就相当于增加了投资比特币的资金。

3、如果ETF申请成功，意味着纳入监管，其合法合规性得到了官方认可，也将为比特币甚至加密货币的发展带来积极的推动作用。

加拿大成功推出首只比特币ETF美国会紧随其后吗？

应该很快就会跟进的。虽然美元是国际货币，而比特币首先将威胁美元地位。但是美联储应对比特币挑战美元国际地位的策略不是封杀比特币，而是顺势而为让加密货币在美国生根发芽开花，从而从宏观上成为全球加密货币的最大资本掌控者，然而磨快镰刀，割对加密货币封杀、反应迟钝、理解缓慢等保守国家的韭菜，以实现无论美元时代，还是加密货币阶段，美国都是掌控者。

推出比特币ETF，时机到了吗？

国内市场就算了，不支持，你敢推，上面马上就查你，不要自己给自己找尴尬。还有，我个人认为比特币毫无投资价值只是大资金在炒作，不建议散户玩。

关于etf比特币发布时间的内容到此结束，希望对大家有所帮助。